



财富

理财 点亮生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，参与活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96060
责编：程亮 组版：丁亚平

现代快报+

2021.5.13 星期四

B?

兴业银行无锡分行与国联集团签订党建结对协议

近日，无锡市国联发展(集团)有限公司隆重举行十大金融机构结群共建签约仪式。作为签约金融机构之一，兴业银行无锡分行与国联发展集团签订《党建共建协议书》，开展党建结对(结链、结群)共建活动。

根据协议，双方将在组织共建方面共享党建工作信息，交流党建工作经验，强化党建品牌效应；在人才共育方面组织互帮互学，扎实推进党员队伍建设；在资源共享方面，加强党建、信息、技术等方面的合作交流，实现优势互补，推动党

建工作和业务融合发展、共同进步；共同履行社会责任，联合开展廉政教育、主题活动、党员志愿活动，增进双方党员干部之间的互动；积极推动产业基金、信贷、债券等金融产品的研究开发及应用；深化业务协同与合作创新，助力培育新兴产业，更好服务无锡经济转型升级。

兴业银行无锡分行有关负责人表示，兴业银行是中国首家“赤道银行”，在“寓义于利”可持续发展理念的引领下，无锡分行十七年来一直致力于无锡地区生态环境保护与修复、污染治理、绿色城镇化及绿色

环保产业提供金融支持。国联集团是国有资本投资运营和授权经营试点国企集团，业务范围涵盖以证券、信托等为主的金融领域，以电站成套设备生产、垃圾污泥焚烧电厂设计为主的环保能源领域，以及传统的纺织和物流服务领域。未来，合作双方将用高质量党建工作引领保障生产经营高质量发展，进一步发挥各自在绿色环保领域的特色优势，共同创新金融产品与服务，提高服务地方经济发展能力，助力无锡市产业升级和城市转型，以实际行动向建党100周年献礼。

光大理财举办2021光大年度投资论坛

5月8日，光大理财联合光大集团在南京举办2021光大年度投资论坛，论坛期间，光大银行与波士顿咨询联合发布《中国资产管理市场2020》。来自监管机构、商业银行、理财子公司、基金公司等数十家头部资管机构的负责人参会。

会上，中国光大集团党委委员、副总经理付万军致开幕词，他表示，2020年，在全球新冠疫情冲击、地缘政治复杂多变的大背景下，我国资管行业实现了稳健增长，银行理财子公司纷纷成立，新一批海外资管机构进入中国，公募行业高速增长，保险资管不断扩容，从2017年开始的资管行业转型成效显著。今年是“十四五规划”的开局之年，资产管理市场已经开启了专业化、多元化高质量发展的新征程，未来可期，前景光明。随着十四五规划的实施，在新的发展阶段，我国资管行业迎来了更多新的机遇，包括居民财富配置机遇、权益资产投资机遇、养老金三支柱发展机遇等，在构建新发展格局，推进科技创新、数字经济、碳达峰、碳中和等方面，也蕴含着巨大的投资发展潜力。

付万军介绍到，作为金融国家队的一员，光大集团正在建设以财富管理和民生服务为特色的世界一流金融控股集团，全面构建大财富、大投资、大投行、大旅游、大环保、大健康六大E-SBU生态圈，培育四个全球一流、三个中国领先、三个国内特色的优秀产业。未来，光大集团和光大银行将继续践行“管理财

富、服务民生”的宗旨，坚守“受人之托、代人理财”的担当，坚持以客户价值创造为主线，以光大理财公司为资产管理业务的生力军、先行者和开拓者，努力在资产管理业务上实现盈利能力、经营规模、财富管理特色、客户基础和风险管控的新跨越，在实现资管业务高质量发展的同时，更好地服务实体经济和社会大众，为企业和个人提供更加优质高效的财富管理服务。

随后，在光大理财董事长张旭阳主持下，建信理财总裁谢国旺、中信证券总经理杨明辉、易方达基金董事长詹余引、光大信托董事长冯翔围绕机构发展定位与当前投资思路展开了热烈讨论。

据了解，《中国资产管理市场2020》是光大银行、光大理财自2015年以来，与BCG连续合作发布的第六本中国资产管理行业报告。该系列报告旨在回顾行业表现，洞察市场趋势，前瞻未来机遇，传递行业声音，是一系列向投资者分享资管行业成长生态的客观性报告。

光大年度投资论坛是光大理财联合光大集团各下属投资企业倾力打造的年度品牌盛典，旨在搭建监管部门、专家学者和头部资管机构共商前景、共话发展的交流平台，同时也为投资者搭建一个直观理解光大集团投资战略生态协同单元，感受光大银行与光大理财专业能力的窗口。

Bank 中国光大银行
无锡分行

交行城北支行党支部到“田间课堂”开展主题党日活动

近日，无锡城北支行党支部联合无锡市信息技术应用协会前往无锡洛社尚田小镇——“先锋农场”红色基地开展“不忘初心，恪守党性”主题党日活动。党员们走进农田，拿起铁锹、铁耙等劳动工具，深入田间地头分工作业，亲身体会老一辈党员干部带领人民群众开荒种植、躬耕劳作、勤劳致富的辛苦，进一步继承和发扬党的光荣传统和优良作风。

此次活动既丰富了形式，又拓展了内涵，让党员们更加体味奋斗甘苦，切实树立起“厉行节约、反对浪费”意识，从自身做起，杜绝“舌尖上的浪费”。



党员们在田间劳作

中信银行发行国内首支碳中和主题结构性存款

日前，中信银行成功发行国内首支挂钩“碳中和”绿色金融债的结构性存款产品，在金融支持绿色经济发展方面再进一步。

国家“十四五”规划和二〇三五年远景目标明确指出了要大力发展绿色金融，中信银行积极响应国家战略部署，用实际行动支持绿色经济发展。本次向市场推出的国内首支挂钩碳中和利率债结构性存款产品，其挂钩标的21国开绿债01是我国首支获得国际气候债券倡议组织(CBI)贴标认证的碳中和绿

色债券，这对于提高绿色债券市场活跃度将产生良好的推动作用。

近年来，中信银行积极贯彻落实党中央、国务院决策部署，切实履行国有企业使命担当，全力以赴提升服务实体经济质效。中信银行将绿色金融发展纳入新的三年战略规划，不断探索绿色业务模式创新。中信银行金融市场部负责人表示，本次“碳中和”主题产品落地，一方面发挥了银行新产品设计能力，通过结构性存款产品有效提升了碳中和绿色债券的市场交易活

跃度；另一方面体现了银行宣传引导功能，通过实际金融产品向自身客户传导了“碳达峰”“碳中和”的绿色金融理念。本次“碳中和”主题产品发行的合作方中金公司表示，该交易积极推动了金融工具在经济转型中的支持引导功能，是国内场外衍生品的一次创新探索，在推动绿色金融发展的同时，丰富了利率衍生品的交易品种。



以信致远 融智无限

无锡工行城南支行强化老年客群服务

中国工商银行无锡分行城南支行周边都是老小区，因此每日都要接待大量的老年客户，该行秉持“以客户为中心”的服务宗旨，在依法合规、风险可控的前提下，制定差异化服务方式、完善特事特办服务措施，不断建立健全老年客户服务机制，提供高质量的暖心金融服务，为老年客户送去“工行温度”。

提升金融服务意识

“服务”这两个字说起来容易，做起来难。随着金融智能化的到来，老年人已经逐渐成为被边缘化的一类群体，他们的文化程度并不高，对银行的一些智能设备适应程度远远不及年轻人，在银行业务体验上受到了极大的挑战，而身体的逐渐老化也让他们比一般人更加

敏感和脆弱。因此该行要求工作人员在面对老年客户时，给予他们更多的尊重与耐心，无论何时何事，不能急躁、更不能不耐烦，让老年客户真正享受到贴心、暖心的金融服务。

制定差异化服务方式

老年客户群体因个体的差异也具有不同的需求，尤其是那些愿意花时间投入到新事物体验和学习中的活力老年客群。针对此类客户，该行工作人员积极引导其学习使用智能机具、手机银行、网上银行，助其尽快地适应和熟知相关操作。而对于那些较难接受电子渠道的老年客群，该行通过优化业务办理流程，提供大堂经理专职服务，实现个人业务的多渠道办理。通过

此类差异化的服务，满足了不同类型老年客户多样化的金融需求，受到了他们的一致好评。

完善特事特办服务措施

该行为行动不便、无法亲至网点的老年客户提供预约上门服务，或在风险可控并有效核实客户身份和意愿的前提下提供代理办理业务，做到灵活应对、快速处置、特事特办、急事急办，切实做好老年客户群体金融服务工作。同时持续创新更多适合老年客户的服务措施，让老年客群也能及时了解金融新事物，共同分享创新带来的新成果和新体验。



无锡分行

邮储银行无锡市分行“三字真经”学党史

党史学习教育开展以来，邮储银行无锡市分行党委坚持以悟思想为根本，以办实事为重点，以开新局为目标，引导全行党员干部真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

一、谋划部署“快”，迅速掀起党史学习教育热潮

为深入贯彻落实集团公司、上级行党委党史学习教育工作部署，3月17日，邮储银行无锡市分行党委召开党史学习教育动员大会，号召全行上下充分认识党史学习教育的重大意义，明确目标、统筹推进，高质量高标准开展党史学习教育，在全行上下迅速掀起党史学习教育的热潮。

二、宣传教育“广”，推动党史学习教育入脑入心

邮储银行无锡市分行党委多措并举，通过“四个学”推动各级党组织深入开展形式多样的学习教育活动。一是领导带头示范学。该行党委班子坚持带头学习、带头讲党课，以实际行动为全行各级党组织和党员干部树立标杆。二是主题活动深入学。无锡市分行积极组织开展主题实践教育活动，组织全行党员代表、团员代表分别开展“重温革命历史 传承红色基因”“薪火相传百年路。三是

线上模式创新学，如在微信公众号开辟“党史故事周周讲”“党史知识每日一测”栏目，在全行干部职工中推送党史学习教育短视频，并组织开展党史知识自测。四是党建共建联动学。无锡市分行第一、第二、第三党支部分别与无锡广电集团第二党支部、胡埭镇张舍村党总支、洛社镇徐贵桥社区党总支等开展党建共建活动。

三、服务群众“实”，确保党史学习教育见行见效

在党史学习教育中，邮储银行无锡市分行注重将学习教育成果转化为强大动力和硬核举措，积极践行为“我为群众办实事”实践活动要求，引导党员干部带头学、带头悟、带头做，切实增强为民服务的宗旨意识。一是聚焦减负增效，着力为基层办实事。3月份，无锡市分行党委全面启动“出实招、办实事、见实效”机关建设主题活动。二是聚焦惠民便民，着力为群众办实事。无锡市分行不断提升网点服务质量，在营业网点配备老花镜、便民药箱、轮椅、无障碍服务通道等便民设施，为客户提供便捷的金融服务。



无锡分行
Wuxi Branch